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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Дело № 5-123/17-5 

г.Набережные Челны РТ
Мировой судья судебного участка №5 по судебному району города 

Набережные Челны Республики Татарстан Аксакова А.А.
рассмотрев материалы по ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ в отношении ООО «Энтузиаст», 
адрес: г.Набережные Челны РТ, пр. Вахитова,д. 1/13 под.2 этаж 1,ИНН 
1650158981, ОГРН 1071650012664,

В отношении ООО ««Энтузиаст»», составлен протокол, из которого 
следует, что они не выполнили в установленные сроки законное предписание 
Государственной жилищной инспекции НЧ 18249 от 25.10.2016 года.

Представитель ООО ««Энтузиаст»», с протоколом не согласились, пояснив, 
что в большей степени предписание выполняется, однако выполнение 
предписания возможно при проведении капитального ремонта. Кроме того, вопрос 
не исполнения предписания возник по вине подрядной организации, которая не 

 ̂ ( исполняет капитальные работы в указанный срок.
Представитель жилищной инспекции в судебном заседание пояснила, что 

ООО ««Энтузиаст»», не выполнили в срок предписание, для исполнения которого 
ими неоднократно продлевался его срок исполнения. ООО ««Энтузиаст»», ООО 
«не предприняли все меры к его исполнению. В соответствии с неисполнением 
предписания в отношении ООО ««Энтузиаст»», был составлен протокол по статье 
19.5 части 1 КоАП РФ. Просят привлечь ООО ««Энтузиаст»» к ответственности.

Проверив материалы дела об административном правонарушении, изучив 
доводы представителя, прихожу к следующему.

Согласно ч. 3 ст. 26.1 КоАП РФ по делу об административном 
правонарушении выяснению подлежит виновность лица в совершении 
административного правонарушения.

В соответствии с ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ невыполнение в установленный срок 
законного предписания (постановления, представления, решения) органа 
(должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об 
устранении нарушений законодательства - влечет наложение административного 
штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - 
от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; 
на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Как усматривается из материалов дела в отношении ООО ««Энтузиаст»», 
составлен протокол, из которого следует, что они не выполнили в установленные 
сроки законное предписание Государственной жилищной инспекции НЧ 18249 
от 25.10.2016 года.

На основании распоряжения от 23.01.2017 года установлено провести 
проверку в период ООО «Энтузиаст» с 23 января 2017 года на предмет 
исполнения предписания должностного лица.

УСТАНОВИЛ:



Согласно акта проверки от 27 января 2017 НЧ-1001 установлен 
невыполнение пунктов предписаний НЧ -18249.

В результате чего 27.01.2017 года должностным лицом государственным \  
лесным инспектором жилищной инспекции в отношении ООО "«Энтузиаст» был 
составлен протокол об административном правонарушении по делу об 
административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (л.д. 
1).

Факт совершения административного правонарушения и виновность ООО 
"«Энтузиаст" подтверждаются имеющимися в материалах дела доказательствами: <■ 
протоколом об административном правонарушении от 27.01.2017 (л.д. 3), актом 
проверки выполнения предписания от 27.01.2017 года (л.д. 4). пгелплсанием от 
25.10.2016 года.

Действия ООО "«Энтузиаст»" правильно квалифицированы по ч. 1 ст. 19.5 
КоАП РФ.

В соответствии со ст.2.1 КРФобАП административным правонарушение:: 
признаётся противоправное, виновное бездействие юридического лица, за которое 
настоящим Кодексом установлена административная ответственность. 
Юридическое лицо признается виновным в совершении административного 
правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для 
соблюдения правил и норм, за нарушение которых настоящим Кодексом 
предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были 
приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

В материалах дела имеется акт проверки №НЧ-1001 от 27.01.2017 года, 
уведомление о предстоящей проверке,

Согласно протоколу об административном правонарушении № №1 1001/17 
от 27.01.2017 года, установлено: что ООО ««Энтузиаст» не выполнили в 
установленные сроки законное предписание НЧ -  18249 от 25.10.2016 года.

Доводы представителя юридического лица, что ими были предприняты все 
возможные действия, направленные на исполнение предписания по устранению 
нарушений, об отсутствии финансирования, не являются основанием для 
освобождения' юридического лица от административной ответственности, 
поскольку административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 19.5 
КоАП РФ представляет существенное нарушение охраняемых общественных 
правоотношений.

С учетом этого, поскольку предписание обществом с ограниченной 
ответственностью не выполнено ООО ««Энтузиаст», то действия подлежат 
квалификации по части 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях как невыполнение в установленный срок 
законного предписания органа, осуществляющего государственный надзор 
(контроль), об устранении нарушений законодательства.

Оснований для прекращения производства по делу не имеется.
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного 

административного правонарушения, личность виновного, его имущественное 
положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и 
обстоятельства, отягчающие административную ответственность.
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Обстоятельств, смягчающих ответственность судом не установлено, в 
качестве обстоятельства, отягчающего ответственность, суд учитывает повторное 
привлечение к административной ответственности.

Руководствуясь статьей 29.10 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, мировой судья

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9,29.10, 2.4 Кодекса 
РФ об административных правонарушениях, судья

ПОСТАНОВИЛ:

ООО ««Энтузиаст» привлечь к административной ответственности по 
статьи 19.5 ч. 1 КоАП РФ и назначить наказание в виде штрафа в размере 10000 
( десять тысяч) рублей с удержанием в доход государства.
Реквизиты счета -Расчетный счет: 401 01 81 08 000 000 10 001 
-Банк: ГРКЦ НБ РТ Банка России г. Казань 
-БИК: 049 205 001
-«ИНН» получателя (61) - 165 301 57 98, «КПП» получателя (103) - 165 001 001 
Поле «Получатель» (16) - УФК по РТ (Государственная жилищная инспекция РТ) 
В поле 104 указывается следующий код бюджетной классификации 
71411690040040000140,ОКТМО 92730000

Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский городской 
суд в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления, через 
мирового судью либо непосредственно в суд, уполномоченный рассматривать 
жалобу.
Мировой судья судебного участка № 5 
города Набережные Челны
Республики Татарстан ' А.А. Аксакова.
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